frja a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé ablakaba! (2008.
majus)

A) Etan-1,2-diol

B) Propan-1,2,3-triol

C) Mindkett6

D) Egyik sem

. K6znapi neve glicerin.

. Vizzel korlatlanul elegyedik.

. Teljes dehidrogénezésekor képzodo vegylilet adja az eziisttiikor-probat.

. Vizes oldata savas kémhatasu.

. Mérgez6 vegyiilet, régebben fagyalloként alkalmaztak.

. A vegyiiletben a hidrogén- és az oxigénatomok anyagmennyiségének aranya 3:1.
. A zsirok lagos hidrolizisének egyik terméke.

. Az etanollal k6z6s homolog sorba tartozik.

. A propil-alkohollal konstitucids izomer.

10. Natriummal gazfejlédés kdzben reagil.
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